
Giải Quyết một Giấy Phạt

THÔNG BÁO:  Chúng tôi đã nhận được thông tin LỪA ĐẢO GIAN LẬN QUA EMAIL về giấy phạt đậu xe. Xin lưu ý là các Toà Án Thành Phố của Houston và các Ban Quản Lý Đậu Xe không yêu cầu trả tiền qua email. Nếu quý vị nhận được một email yêu cầu trả tiền, xin liên lạc với Đường Dây Trợ Giúp Houston của chúng tôi tại số 713.837.0311 (3-1-1) để xác nhận bất cứ/tất cả các khoản tiền phạt và các trát đòi. Tất cả các giấp phạt đậu xe của Thành Phố Houston có thể được thanh toán tại địa chỉ trang mạng sau đây: www.houstontx.gov/parking.

TRẢ TIỀN CHO MỘT GIẤY PHẠT  
Quý vị có 30 ngày lịch để trả tiền phạt kể từ ngày nhận được giấy phạt. Nếu giấy phạt không được thanh toán trong vòng 30 ngày, một lệ phí trả trễ sẽ được thêm vào. Nếu một giấy phạt không được trả trọn trong vòng 90 ngày lịch, một lệ phí đòi nợ khác là 30 phần trăm sẽ được thêm vào.

Giấy phạt đậu xe có thể được thanh toán theo nhiều cách:

Trung Tâm Dịch Vụ Trực Tuyến – https://houstonparking.t2hosted.com/cmn/index.aspx

Bấm vào PAY CITATION (TRẢ TIỀN CHO GIẤY PHẠT) và bấm số của giấy phạt hoặc bảng số xe của quý vị

Gửi thư
Ghi trả cho Thành Phố Houston và viết số của giấy phạt trên chi phiếu hoặc ngân phiếu (money order). Bỏ giấy phạt và tiền trả trong một phong bì. Xin đừng gửi tiền mặt qua thư.
 

NẾU CHỈ TRẢ TIỀN PHẠT nên gửi đến:

Parking Management / P. O. Box 203947 / Houston, TX 77216-3947

 

Các khoản tiền trả được coi là trả trễ nếu có dấu đóng của bưu điện sau 30 ngày kể từ ngày nhận giấy phạt. Nếu tiền phạt gửi trả trễ, số tiền phạt sẽ càng cao. Xin bấm vào đây để biết lịch biểu tiền phạt theo bộ luật vi phạm.

    Tận nơi
    Quý vị có thể đến trả tiền phạt tận nơi tại bất cứ địa điểm nào sau đây:

        Municipal Courts / 1400 Lubbock / Houston, TX 77002 ... THỨ HAI – THỨ BẢY 7 sáng – 10 tối

        Parking Management / 2020 McKinney / Houston, TX 77003 ... 8 sáng tới 5 chiều
    Western Union

        Đến một địa điểm Western Union gần nhất hoặc gọi số 1.800.325.6000.


TRANH CÃI VỀ MỘT GIẤY PHẠT
Quý vị có 30 ngày kể từ ngày nhận giấy phạt để tranh cãi về giấy phạt của mình. Quý vị có thể tranh cãi giấy phạt của mình trên mạng nếu còn trong vòng bảy (7) ngày kể từ khi bị giấy phạt. LƯU Ý: Nếu chữ đầu của giấy phạt là P hoặc V, quý vị có 7 ngày sau khi giấy phạt được cho vào hệ thống để tranh cãi trên mạng hoặc tổng cộng 30 ngày để đến tận nơi tranh cãi.

Quý vị có thể tranh cãi về giấy phạt của mình trên mạng tại: - https://houstonparking.t2hosted.com/app/index.aspx.

Một phiên điều trần trực tuyến là một phiên điều trần chính thức và kết quả điều trần có tính cách ràng buộc. Mọi lời khai và bằng chứng bắt buộc phải nộp lên vào lúc có phiên điều trần. Sẽ không có một cơ hội nào khác để nộp thêm bằng chứng.

Quý vị có thể đến tận nơi để tranh cãi tại Văn Phòng Phân Xử về Đậu Xe, 1400 Lubbock, Thứ Hai. – Thứ Sáu, từ 8:30 sáng và 10 tối hoặc Thứ Bảy, 8:00 sáng tới 5 chiều không cần phải lấy hẹn. Mọi phiên xử đều được dựa trên căn bản đến trước được phục vụ trước.

Cách Nộp một Kháng Cáo
Nếu không hài lòng với quyết định của viên chức điều trần, quý vị có thể kháng cáo lên Toà Án Thành Phố qua việc nộp một đơn thỉnh cầu không quá ngày thứ 30 sau khi nộp lên quyết định của viên chức điều trần.

[bookmark: _GoBack]Đơn thỉnh cầu phải được nộp cho Thu Ngân Viên Ban Quản Lý Đậu Xe tại Toà Án Thành Phố 1400 Lubbock. Quý vị phải đặt cọc một số tiền mặt cho mỗi giấy phạt đậu xe, và một lệ phí hành chánh cho mỗi giấy phạt đậu xe đầu tiên được kháng cáo. Nếu kháng cáo thành công, các lệ phí này sẽ được hoàn lại.

    Để biết các lịch biểu về lệ phí, xin vào www.houstoncityfees.org

Để biết thêm chi tiết về các phiên điều trần giấy phạt đậu xe, xin gọi số 713.837.0311 hoặc 3-1-1.
